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Cau 1 (1,5d). Giai phuong trinh z° —1++/3i =0 trén tap hop sb phic C.

In(1+x)—x 50
Cau 11 (1,5d). Cho ham s f ()= xt .Tim a déhamsé f (x) lién tuc
x* +a, x<0

tai x, =0.

Cau III (2d). Xét sy hoi tu cua cac tich phéan suy rong sau
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Cau IV (2,5d)

n

1) Xét sy hoi tu cua chudi sd 25—
= nl!

n

n+3

2) Tim mién hoi tu caa chudi liy thira Z

Cau V (2,54)

1) Cho y=y(x) laham an x4c dinh bdi phuong trinh 1—xe® = 0. Tinh y'(1) biét
y(1)=0.
2) Timcuc tri cia ham z = Xx* + y* + xy + 6y.



Cau Noi dung biém
25 —1+3i=0¢ 25 =1-Bi & 2= Y13 05
_ _ 0,5
. /A T !
1—+/3i = 2| cos— +isin—
O i G R,
_ _ 0,5
z :%(COSW—HQHW} k=0,1234.
| . n(l+x)—x 0,5
lim f (x)= Q _ 1 .
x—0* an* X2 2
lim f (x) = lim(x? + 0.25
2 x—0" ( ) x—>0’( a) a.
f(0)=a. 0,25
. . 1 0,5
XILT f (X)_XILT f(x)= f(0)<:>a——§.
0,5
Khi X —> 40, ;/;” - “/Zz L
! X —X+3 X X
9 0,5
Ma I —57 X hoitu (do o = 2 >1) nén | hoi tu theo tiéu chuan so sanh 2.
1 )
. .osindx Wx 1 0,5
Khi x — 07, ~ = .
x(x+1)  x  Jx
2 0,5
Ma _[—dx hoi tu nén J hoi tu theo tiéu chuan so sanh 2. ’
n+1 | 015
lim 2t = gim > M _ i g,
. N—>+o0 an N—>+o0 (n _|_1)| 5 n—>+o N +1
« \ 0,5
Do lim B <1 nén chudi da cho hoi tu theo tiéu chuan D’ Alambert.
nN—-oo an
1 L ) ) x. 0,5
a,=— 3; Ban kinh hgi tu R =1, suy ra khoang hoi tu cia chudi: (—1,1).
I n°+
1)” i 0,5
Tai x =1, chudi s Z hoi ty theo tiéu chuan Leibnitz,
) ~n*+3
. X r e ) i \ 0,5
Tai Xx=1, chudi so Z T3 hoi tu theo tiéu chuan so sanh 2 hoac so sanh
~'n°+
1.
Mién hoi tu cia chudi Iy thua: [-1,1].




bit F(x,y)=1-xe”, taco:
Fo=—eY(1+xy); F', =—x%".

0,5

, F',  lixy 0.25
X)=——>~=-—
y( ) Fly X2
y'(1)=-1. 0,25
{Z'X=2x+y=0 0,5
2', =2y +x+6=0
X=2 , 0,25
<:>{ ,suy ra M (2,—4) 1a diém ding cua z.
y=-
A=z" =2,B=z",=1,C=2",=2; A=AC-B*=3. 0.25
0,5

A=3>0 .
Tai M (2,—4), do nén z dat cuc tiéu tai M .
A=2>0




